

Экологический урок «Моря России»: угрозы и сохранение

15.05.2019 г. учителем географии Матасовым Д.Г. в 7 - 8 классах были проведены экологические уроки «Моря России: угрозы и сохранение». В ходе уроков ребята выяснили, почему моря и океаны жизненно важны для всех существ, обитающих не только в воде, но и на суше. Познакомились с историей развития современных знаний о морских экосистемах. Назвали примеры воздействия человека на моря и океаны. Уроки дали импульс к размышлениям о том, как сохранить красоту и здоровье морей и океанов.



